

میرے اسکول کا ایک دن

آج میں آپ کو اپنے اسکول کے ایک دن کے بارے میں بتاؤں گی/گا۔

میرا اسکول صبح پونے نو بجے شروع ہوتا ہے اور تین بجے ختم ہوتا ہے۔ پہلا لیسن نونج کر ۵ منٹ پر شروع ہوتا ہے، دوسرا لیسن ۱۰ بجکر ۵ منٹ پر ختم ہوتا ہے اس کے بعد ۲۵ منٹ کا وقفہ ہوتا ہے پھر پچاس پچاس منٹ کے دو اور لیسن ہوتے ہیں اور یوں ہم کمانے کے وقفے تک پہنچتے ہیں۔ اس کے بعد صرف ایک ہی لیسن ہوتا ہے اور یوں میرے اسکول کا ایک دن تمام ہوتا ہے۔

اس سال میں انگریزی، ریاضی، سائنس اور اردو پڑھ رہا ہوں لیکن پچھلے سال میں نے ٹیکسٹ بک اور انجینئرنگ کے مضمون پڑھے تھے۔ مجھے جغرافیہ سخت پسند ہے کیونکہ اس میں ساری دنیا کے متعلق پڑھنا پڑتا ہے جس سے مجھے کبھی بھی کوئی دلچسپی نہیں رہی۔

مجھے حساب بے انتہا پسند ہے اور اسے کرنے میں مجھے حد سے زیادہ مزا آتا ہے جبکہ سائنس کے تجربات کرنے میں مجھے ذرا بھی مزا نہیں آتا۔

میں اسکول کے بعد کالج میں جا کر اپنے پسندیدہ مضامین میں اے لیول کروں گی/گا کیونکہ میں ایک سرجن بننا چاہتی/چاہتا ہوں۔ مجھے بچپن ہی سے ڈاکٹر بننے کا شوق تھا اور اب یہ خواب مجھے پورا ہونا ہوا نظر آرہا ہے۔

پچھلے سال میں اسکول کے ایک ٹرپ پر فرانس گئی/گیا تھی/تھا۔ یہ میرا فرانس کا پہلا ٹرپ تھا اور میں بہت ڈری/ڈرا ہوئی/ہوا تھی/تھا مگر میرے والدین اور ساتھ نے میری بہت زیادہ حوصلہ افزائی کی اور مجھے خوشی ہے کہ میں اس ٹرپ پر گئی/گیا اور بہت سی خوبصورت تاریخی عمارتیں دیکھیں جیسا کہ ایٹل ٹاور، لوینا بگھر وغیرہ۔ میرا یہ ٹرپ ایک یادگار ٹرپ تھا جسے میں کبھی نہیں بھولوں گی/گا۔

آج میں آپ کو اپنی ایک پسندیدہ فلم کے بارے میں بتاؤں گی/گا۔ (Future) یہ ایک گھریلو فلم ہے جس میں میاں، بیوی اور چار بچے دیکھائے گئے ہیں۔

اس فلم میں راج (ایسا بھ بچن) اور پوجا (ہیما مائی) اپنے چار بیٹوں کے ساتھ ایک خوش گوار زندگی گزارتے ہوئے دیکھائے جاتے ہیں۔ راج اور پوجا سمجھتے ہیں کہ وہ اپنے بچوں کی بہت اچھی تربیت کر رہے ہیں اور وقت آنے پر ان کے بچے ان کی بہت اچھی طرح دیکھ بھال کریں گے۔ مگر ہلے رے قسمت جب راج ریٹائر ہوا تو کوئی بھی بیٹا دونوں کو اپنے ساتھ رکھنے پر تیار نہ تھا اس لئے انہوں نے یہ تجویز پیش کی کہ ماں ایک بیٹے کے ساتھ اور باپ دوسرے بیٹے کے ساتھ رہے، مرنا کیا نا کرتا والدین نے یہ بھی قبول کر لیا حالانکہ وہ ایک دوسرے سے جدا نہیں ہونا چاہتے تھے۔

راج اور پوجا کا ایک لے پاک بیٹا آلوک بھی تھا جو ان کو اپنا بھگوان سمجھتا ہے اور ہر کام ان کے مشورے سے کرتا ہے۔ آلوک اس وقت ملک سے باہر تعلیم حاصل کر رہا تھا۔ اس فلم میں مجھے راج کی اداکاری اس لئے بہت پسند آئی کیونکہ اس کی اداکاری حقیقت سے بہت قریب تھی جبکہ مجھے پوجا کی اداکاری اس لئے اتنی اچھی نہیں لگی کیونکہ اس نے اداکاروں سے زیادہ اپنے آنسوؤں کا استعمال کیا۔ میں نے ایک اور فلم اوم شانتی اوم دیکھی تھی جو اس فلم سے بہت مختلف تھی کیونکہ یہ فلم ایک رومانوی فلم تھی۔ میرے خیال میں ایسی فلمیں بنانی چاہیں جن میں کوئی نہ کوئی سدھار کا سبق ہونا چاہیے۔

میں بڑی بے چینی سے باغ بان ۲ کا انتظار کر رہی/رہا ہوں۔ ۲۸۱

میں آج آپ کو اپنے خاندان اور دوستوں کے بارے میں بتاؤں گا۔

ہم چار بہن بھائی ہیں۔ میں سب سے چھوٹا ہوں مجھ سے دو بڑے بھائی ہیں اور ایک چھوٹی بہن ہے۔ مجھے میرے بڑے بھائی بہت پسند ہیں کیونکہ وہ نہ صرف میرا خوب خیال رکھتے ہیں بلکہ ہمیشہ اچھی باتوں کی تربیت بھی دیتے ہیں۔ میرے بڑے بھائی لمبے اور ڈبلے پتلے ہیں حالانکہ پہلے وہ کافی موٹے ہوتے تھے۔ ان کا رنگ صاف، آنکھیں موٹی اور سُھوری ہیں جبکہ بال کالے، چھوٹے اور گھونگریاے ہیں۔ میری اپنے چھوٹے بھائی سے اکثر لڑائی ہوتی رہتی ہے کیونکہ وہ حد سے زیادہ ضدی اور بدتمیز ہے۔ میرے والدین ہمارا بہت خیال رکھتے ہیں اور ہم اکثر باہر گھومنے پھرنے جاتے رہتے ہیں۔ کچھلے نختے ہم نے ایک ریٹورنٹ میں کھانا کھایا تھا بڑے بھائی کی نوکری کی خوشی میں۔

میرا ایک بہت گہرا دوست ہے اس کا نام اسد ہے اور ہم کچھلے سات سال سے ایک دوسرے کے دوست ہیں۔ وہ بھی میری طرح درمیانے قد کا مالک ہے مگر اس کی آنکھیں نیلی اور بال سُھورے ہیں۔ ہم دونوں ہر کام مل کر کرنے کی کوشش کرتے ہیں کیونکہ ہمارے گھر بھی تو ساتھ ساتھ ہیں۔ ہمارا سب سے زیادہ پسندیدہ مشغلہ مل کر کتابیں پڑھنا ہے۔ کبھی کبھی ہم فلم دیکھنے سینما بھی جاتے ہیں جہاں ہمیں پاپ کارن کھانے میں زیادہ مزا آتا ہے۔

میں اپنی تعلیم مکمل کرنے کے بعد ایک انجینئر بننا چاہوں گا کیونکہ مجھے ہمیشہ سے ہی کاروں میں دلچسپی رہی ہے۔